

## АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА

### щодо виконання у 2022 році заходів Програми охорони навколишнього природного середовища у Тернопільській області на 2021-2027 роки

З метою реалізації екологічної політики, спрямованої на стабілізацію та поліпшення стану навколишнього природного середовища в області, розбудови інфраструктури та покращення екологічної ситуації для забезпечення сталого розвитку території області рішенням Тернопільської ради від 03.02.2021 № 58 було затверджено Програму охорони навколишнього природного середовища в Тернопільській області на 2021-2027 роки (далі Програма), зі змінами.

У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, заходи у 2022 році не фінансувалися та не виконувалися.

В частині реалізації заходів з покращення якості поверхневих вод, Проект „Реконструкція міських очисних споруд м. Кременець Тернопільської області (II пусковий комплекс, коригування зі зміною технології)” подано на конкурсний відбір проектів, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в 2022 році. Кошторисна вартість даного проекту становить 27824,567 тис. гривень. На згаданий конкурсний відбір подано також проект „Реконструкція очисних споруд каналізації продуктивністю 300 м.куб/добу в м. Почаїв Кременецького району Тернопільської області Кошторисна вартість вказаного проекту складає 14798,549 тис. гривень.

ТОВ „Пивоварня „Опілля” розпочато підготовку технічної документації для встановлення локальних очисних споруд, а відповідне будівництво заплановане на 2023 рік.

ПрАТ „Тернопільський молокозавод” реалізовує проект з будівництва другого виробничого корпусу із встановленням обладнання для сушіння сироватки, що дасть можливість переробляти технологічні відходи (сироватку) шляхом сушіння та її реалізації.

Сільськогосподарським підприємством ТОВ „Захід Агроенергоінвест” у с. Соколів побудовано біогазову установку на відходах птахівництва і сільськогосподарських потужністю 2,4 МВт. Біокомплекс утилізує відходи: курячий послід – 40%, рослинні відходи – 60%.

ФГ „Масарівські липки” побудовано біогазову установку з переробки рослинних та тваринних відходів потужністю 1 МВт, яку в травні 2023 року планується ввести в експлуатацію.

Інвентаризацією місць накопичення заборонених і непридатних до використання в сільському господарстві ХЗЗР зафіксовано наявність цих небезпечних відходів в окремих територіальних громадах області у кількості 17,032 тонни. В обласному бюджеті на 2022 рік було передбачено кошти у

розмірі 1200,0 тис. гривень на реалізацію природоохоронного заходу „Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин”. Проте, постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2022 № 346 внесено зміни до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану за видатками загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та можливість фінансування вище вказаного природоохоронного заходу підпунктом 2 пункту 19 Порядку не передбачено.

ДП „Буचाцький мальтозний завод”, використовує на праві постійного користування, як поля фільтрації, земельну ділянку площею 5 га та проводить будівництво нового бардо проводу з виконанням підготовчих робіт для подальшого використання, як поля фільтрації, іншої земельної ділянки площею 50 га.

Протягом 2022 року в рамках Програми підготовлено та розміщено на офіційному сайті управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації 245 публікацій з екологічних питань. Здійснено моніторинг друкованих видань та інтернет-ресурсів, через які за звітний період оприлюднювалась екологічна інформація, у мережі „Фейсбук” (спільноти „Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації”, „Громадська рада при управлінні екології та природних ресурсів Тернопільської облдержадміністрації”, „Унікальні перлини природи Тернопільщини”) опубліковано та поширено 951 допис з природоохоронних питань. Проведено 10 інформаційних компаній, спрямованих на відзначення екологічних дат та днів.

Регіональним офісом водних ресурсів у Тернопільській області спільно з управлінням освіти і науки обласної військової адміністрації та Тернопільським обласним центром еколого-натуралістичної творчості української молоді в 2022 році проведено обласний конкурс „Вода - джерело життя”.

З метою підвищення екологічної культури учнівської молоді, залучення дітей до суспільно-значимої та екологічно-корисної роботи, у закладах освіти області в 2022 році проводилися просвітницькі та інформаційні заходи екологічного спрямування (обласний зліт юних натуралістів, місячник природоохоронної роботи, конкурс учнівських колективів екологічної просвіти „Земля-наш спільний дім”, виставка-конкурс „Замість ялинки-зимовий букет” тощо).

В очно-заочних заходах Всеукраїнського та обласного рівня взяли участь майже 3670 учасників, серед яких 746 стали переможцями та учасниками обласних етапів, 498 - переможцями і учасниками Всеукраїнських етапів, конкурсів, акцій.

У Тернопільському обласному центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді організовано та функціонує релаксаційно-екологічна „Стежка здоров'я”.

В установах природно-заповідного фонду функціонує два еколого-просвітницькі центри та один музей природи. Заплановано створити 5 еколого-просвітницьких центрів.

У межах установ природно-заповідного фонду області діють 5 екологічних, 12 еколого-освітніх пізнавальних стежок, 7 еколого-туристичних, 1 паломницький, 4 спелеотуристські, 4 велосипедні, 1 пішохідний та 1 еководний маршрути, облаштовано 4 зони відпочинку для відвідувачів парків, які сплаваються по Дністру, облаштовано полігон для парапланеризму, 3 оглядові майданчики. Для туристів-водників облаштовані 4 стоянки для влаштування наметових таборів.

У складі адміністрацій національних природних парків „Кременецькі гори” і „Дністровський каньйон” сформовано підрозділи з рекреаційного облаштування територій парків, розпочато підготовчі роботи для будівництва еколого-освітніх візит-центрів. Спеціалістами парків ведеться еколого-освітня робота, проводяться екскурсії для школярів, екологічні заняття в навчальних закладах, конкурси, екологічні акції для учнівської молоді, інші заходи, обладнані еколого-туристичні й еколого наукові стежки, створено сайти парків і сторінки у соціальній мережі „Фейсбук”.

Національним природним парком „Кременецькі гори” у 2022 році виготовлено та встановлено 14 інформаційних постів на еколого-туристичному маршруті „Лішнянськими стежками”, проведено ремонт і поновлено маркування вже існуючих маршрутів.

Адміністрацією національного природного парку „Дністровський каньйон” у 2022 році розроблено еколого-освітню стежку „Криве”, обладнано еколого-освітню стежку „Заліщицький парк”, яку можуть відвідати люди з обмеженими фізичними можливостями. Усю інформацію про об’єкти на території парку можна прослухати, скориставшись QR-кодом, а також облаштовано оглядовий майданчик „Білий камінь”, стежку „Устечко-Червоне”. Спільно із обласною військовою адміністрацією та Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області проведено роботи зі знакування еколого-освітньої стежки „Устечко-Червоне”, із Берем’янським старостатом Бучацької міської ради облаштовано рекреаційну ділянку та еколого-освітню стежку „Червона гора”.

У рамках проєкту „Від мрії до дії” встановлено 52 інформаційні стенди про найцікавіші природні, археологічні, етнографічні, історичні, культурні місця півдня Тернопільської області вздовж річки Дністер, у межах 13-ти громад, об’єднаних у туристичний кластер „Тепле Поділля”. У Заліщицькій міській територіальній громаді в рамках програми „Активні громадяни” облаштовано мотиваційну відпочинкову зону „На хвилях Дністра”, яка стане місцем проведення еколого-відпочинкових заходів: екологічних акцій, літературних вечорів, кінопоказів, святкувань, ярмарок та майстер-класів. Борщівський обласний комунальний краєзнавчий музей за підтримки Українського культурного фонду реалізував проєкт, спрямований на вдосконалення і розвиток туристичного потенціалу печери-музею трипільської культури Вертеба, яка є

пам'яткою геології і археології загальнодержавного значення та одним із найпопулярніших туристичних об'єктів області зі спелеотуризму. Завдяки проєкту в печері створено 3 нові локації, а також низку інформаційних композицій, стендів та інтернет-ресурс.

Сформовано та опубліковано в збірнику матеріалів конференції Поліського природного заповідника на тему: „Роль еколого-освітньої роботи НПП „Дністровський каньйон” в контексті сталого розвитку”. Знято 5 відео-роликів, надруковано 100 календарів, візитівок – 1000 прим., та іншої екскурсійної рекламної продукції на природоохоронну тематику.

У звітному періоді проведено громадські обговорення 9 заяв про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки документів державного планування та 14 проєктів документів державного планування зі звітами про стратегічну екологічну оцінку, 28 повідомлень про плановану діяльність суб'єктів господарювання, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

Підготовлено та надано до Міндовкілля Екологічний паспорт Тернопільської області за 2022 рік та Регіональну доповідь про стан навколишнього природного середовища у Тернопільській області за 2022 рік.

Орієнтовна площа ненаданих у користування лісів комунальної форми власності в області становить 18,4 тис гектарів. Васильковецькою сільською радою прийнято рішення від 11.02.2022 № 1650-11/VIII про надання в постійне користування ДП „Чортківське лісове господарство” земельної ділянки площею 12,0 га. Заліщицькою міською та Підгороднянською селищною радами надано дозвіл на розроблення землепорядної документації на загальну площу 6,3 га.

Буцацькою міською радою протягом 2022 року сформовано лісові земельні ділянки комунальної форми власності орієнтовною площею 1144 га, на проведення згаданих робіт витрачено орієнтовно 200 тис. грн. Вирішується питання щодо передачі їх в постійне користування комунальному підприємству „Лісопаркове господарство „Буцацькі ліси”. На першу сесію 2023 року планується винести питання щодо надання в постійне користування комунальному підприємству „Лісопаркове господарство „Буцацькі ліси” лісових земельних ділянок орієнтовною площею 404 га.

Збаразькою міською радою виготовляються правовстановлюючі документи на лісовкриті земельні ділянки орієнтовною площею 670 гектарів, на виконання згаданих робіт виділено орієнтовно 68 тис. грн.

Іншими сільськими, селищними та міськими радами Рішення про передачу в постійне користування комунальним та державним спеціалізованим лісогосподарським підприємствам земельних ділянок лісів комунальної форми власності не приймалося.

Станом на кінець 2022 року в області лісокористувачами виготовлено правовстановлюючі документи на земельні ділянки лісогосподарського призначення державної форми власності загальною площею 99,527 тис га та внесено інформацію до Державного земельного кадастру України, що становить 66,78% таких лісів. Також до баз даних Державного земельного кадастру внесено

інформацію про 4957 га земель лісогосподарського призначення, що передані в користування комунальним лісгоспам.

Протягом звітнього року за поданням Тернопільської обласної державної адміністрації рішеннями Тернопільської обласної ради від 26 серпня 2022 року № 604 і № 605 оголошено 11 територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 277,76 гектарів. Підготовлено та надіслано листом обласної державної адміністрації від 15.02.2022 № 03-1313/15 на розгляд до Міндовкілля матеріали щодо розширення території національного природного парку «Кременецькі гори» на 188,5926 га.

За поданням обласної державної адміністрації та розгляді в Міндовкілля перебувають матеріали про розширення території національного природного парку „Кременецькі гори” із збільшенням площі на 721,4288 га.

Продовжується підготовка документів до проєктів створення 22 нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальною площею 22,28 тис. гектарів, у тому числі створення національного природного парку „Бережанське Опілля” орієнтовною площею 11,8 тис. гектара.

Реалізація поставлених завдань суттєво залежить від конструктивної позиції органів лісового та мисливського господарства у зв'язку з тим, що утворення нових об'єктів природно-заповідного фонду можливе, в основному, за рахунок лісових площ, а також районних, сільських, селищних, міських рад, які згідно з вимогами статей 51-53 Закону України „Про природно-заповідний фонд України”, статей 26, 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” погоджують організацію територій та об'єктів природно-заповідного фонду. Загалом обласним управлінням лісового та мисливського господарства і підпорядкованими йому державними лісогосподарськими підприємствами, органами місцевого самоврядування у 2009-2022 роках відмовлено в організації 61 нової території та об'єкта природно-заповідного фонду та розширенні існуючих загальною площею 49,31 тис. га.

Внаслідок цього показника рівня охоплення території області об'єктами природно-заповідного фонду (15 % від загальної площі області або 207,37 тис. гектарів), визначеного постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695 „Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 - 2027 роки”, не досягнуто.

У межах Тернопільської області до переліків об'єктів Смарагдової мережі Європи включено 10 природних територій загальною площею 76,8 тис. гектарів: „Borsuky” площею 1120 га („Борсуки”, UA0000122); „Seretskyi” площею 6489 га („Серетський”, UA0000189); „Kremenetski Hory, National Nature Park” площею 6948 га (національний природний парк „Кременецькі гори”, UA0000190); „Ikva river valley in Ternopil region” площею 7194 га („Долина річки Іква в Тернопільській області”, UA0000344); „Surazka Dacha” площею 6343 га („Суразька дача”, UA0000250); „Berezhanske Opillia” площею 20646 га („Бережанське Опілля”, UA0000190); „Lower Seret river valley ” площею 2541,9

га („Нижня течія річки Серет”, UA0000355); „Dnistrovskyi Kanion National Nature Park” площею 10870 га (національний природний парк „Дністровський каньйон”, UA0000122), „Pidhaietskyi Regional Landscape Park” площею 5080 га (регіональний ландшафтний парк „Підгаєцький” UA0000188), „Medobory Nature Reserve” площею 9552 га (природний заповідник „Медобори” UA0000010).

Рішенням Тернопільської обласної ради від 29 вересня 2020 року № 1709 „Про підтримку включення мережі печер Тернопільської області до Попереднього списку об’єктів всесвітньої природної спадщини ЮНЕСКО” підтримано пропозицію Міндовкілля, щодо включення печер Тернопілля до Попереднього списку об’єктів всесвітньої природної спадщини ЮНЕСКО.

Національним природним парком „Кременецькі гори” протягом 2022 року здійснювалися заходи щодо верифікації (підтвердження) оселищ рідкісних видів флори та фауни на території Парку, а саме: проведено обстеження та картування оселищ рідкісних видів флори та фауни території Парку, проведено дослідження на предмет виявлення локалізації хижих птахів, проведено дослідження скелястих оселищ на предмет виявлення кажанів, підготовлено менеджмент-плани; проведено інвентаризації із вивчення складу та будови ценозів, уточнено списки видів рослин і тварин поширених на території Парку, розроблено природоохоронні рекомендації, щодо збереження рідкісних видів рослин і тварин, занесених до ЧКУ та охоронних списків тощо.

Станом на 01.01.2023 року зафіксовано 1194 види рослин та 792 видів тварин (з них 53 види рослин та 53 види тварин занесені до ЧКУ). Список видів комах поновлено 32-ма новими видами; рослиноїдних кліщів - 10 видів.

Кременецьким ботанічним садом Проводиться щорічний моніторинг природних біотопів на предмет виявлення чужорідних видів та динаміки стану рідкісних популяцій на території установи. Зафіксовано зменшення чисельності представників родини зозулинцевих у популяціях, підтверджено наявність гронянки півмісяцевої, ключ-трави на території установи. Визначено стан популяції підсніжника звичайного як стабільно-прогресуючої. Зафіксовано інвазію регіонально рідкісного виду настінниці лікарської.

Національним природним парком „Дністровський каньйон” у 2022 році на території парку та на прилеглих ділянках виявлено такі природні оселища рідкісних та зникаючих видів рослин і тварин: береки, таволги польської, цибулі ведмежої, зимолубки зонтичної, косариків черепитчастих, аконіту несправжньопротитотруйного, любки дволистої, цмину, пугача, сорокопуда сірого, жаби прудкої, мілі перисто-вусої букової.

У природному заповіднику „Медобори” проводяться заходи з розчистки г. Гострої Вікнянського природного науково-дослідного відділення від чагарників та самосіву сосни чорної з метою збереження рідкісних степових оселищ та видів рослин, занесених до Червоної книги України: ясенцю білого, ковили пірчастої, шиверекії подільської, лещиці дністровської, змієголовника австрійського, горицвіту весняного та регіонально-рідкісних видів. В результаті зупинено наступ чагарників на лучно- степові ділянки, зросла чисельність, щільність та площа зростання ясенцю білого, ковили пірчастої.

Відповідно до спільної програми національного природного парку „Кременецькі гори” та Кременецького ботанічного саду протягом року здійснювалися заходи із інтродукції ендеміків, реліктів, рідкісних та зникаючих видів, з метою їх репатріації у місця природного зростання таких видів як молочай волинський, сон великий, змієголовник австрійський, зозуліні черевички справжні тощо.), а також здійснено ввід бука лісового у чисті перестійні грабові насадження.

Для збереження ґрунтів та охорони їх родючості проводиться роз'яснювальна робота з землевласниками та землекористувачами, щодо дотримання ними науково обґрунтованих технологічних регламентів, правил культури землеробства та охорони ґрунтів при використанні ними земельних ділянок. З метою своєчасного запобігання та усунення явищ деградації земель, та можливих еколого-економічних ризиків, пов'язаних з неправомірним, екологічно небезпечним землекористуванням для аналізу використання якісного стану ґрунтів проводиться хімічна паспортизація земель сільськогосподарського призначення.

У 2022 році начальником Тернопільської обласної військової адміністрації видано розпорядження від 01.08.2022 № 489/01.02-01 „Про збереження в області біологічного та ландшафтного різноманіття”, де пунктом 1.1 передбачено до 1 липня 2023 року забезпечити інвентаризацію земельних ділянок, на яких розміщені лісові насадження, водні об'єкти, території та об'єкти природно-заповідного фонду та передачу їх у користування державним і комунальним підприємствам та організаціям для збереження та використання територій та об'єктів природно-заповідного фонду, ведення лісового та водного господарства. Обласною військовою адміністрацією листом від 14.11.2022 № 03-8468/15 запропоновано органам місцевого самоврядування вжити додаткових заходів щодо забезпечення консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених земель. Запропоновано спрямувати кошти, що надходять до бюджетів місцевого самоврядування у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва на консервацію земель шляхом залуження та залісення земельних ділянок.

**Заступник начальника управління –  
начальник відділу формування екологічної  
мережі, природних ресурсів, екологічного  
моніторингу та зв'язків з громадськістю**

**Ігор П'ЯТКІВСЬКИЙ**

Оксана Москалик 25 95 93

## Інформація про виконання програми у 2022 році

1	Назва заходу	Відповідальний виконавець та строки виконання заходу	Планові обсяги фінансування, тис.грн.						Фактичні обсяги фінансування, тис.грн.					Стан виконання заходу (результативні показники виконання програми)	
			Усього	У тому числі					Усього	У тому числі					
				Державний бюджет	Обласний бюджет	Районний бюджет	Бюджети місцевого самоврядування	Кошти не бюджетних джерел		Державний бюджет	Обласний бюджет	Районний бюджет	Бюджети місцевого самоврядування		Кошти не бюджетних джерел
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
<b>1. Адаптація до змін клімату.</b>															
1	Розроблення методичних рекомендацій щодо збереження підвищення родючості ґрунтів області в умовах зміни клімату продуктивності та стійкості лісів в умовах змін клімату	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Згідно з договором												Захід не виконувався, кошти не виділялись.
	<b>Усього, у т.ч.</b>		<b>49,0</b>	-	<b>49,0</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
	I етап 2022 рік		49,0	-	49,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
2	Будівництво біогазових комплексів з переробки органічних відходів сільського господарства, цукрових заводів, тваринницьких ферм, підприємств м'ясної, молочної промисловості, спиртової промисловості	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, власники підприємств(зав згодою)	Згідно з проектами будівництва	-	-	-	-	-							ФГ „Масарівські липки” побудовано біогазову установку з переробки рослинних та тваринних відходів потужністю 1 МВт, яку в травні 2023 року планується ввести в експлуатацію. Сільськогосподарським підприємством ТОВ „Захід Агроенергоінвест” у с. Соколів побудовано біогазову установку на відходах птаківництва і сільськогосподарських потужністю 2,4 МВт. Біокомплекс утилізує відходи: курячий послід – 40%, рослинні відходи – 60%.
	<b>Усього, у т.ч.</b>		*	-	-	-	-	*	-	-	-	-	-	-	
	I етап 2022 рік.		*	-	-	-	-	*	-	-	-	-	-	-	



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
3	Запровадження в закладах освіти області циклу із кліматичної освіти „Клімат змінюється. Час діяти”	управління освіти і науки облдержадміністрації, Тернопільський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді													Тернопільським обласним центром еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді організовано та проведено профільні тренінги для педагогів закладів освіти області „Клімат змінюється. Час діяти”
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	*	-	-	-	*	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2021 рік.	*	*	-	-	-	*	-	-	-	-	-	-	
<b>За напрямком 1</b>		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>49,0</b>	*	49,0	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
	за 2022 рік		<b>49,0</b>	*	49,0	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
<b>2. Якість атмосферного повітря.</b>															
1	Встановлення фільтрів для очистки димових газів від жомосушільних барабанів при модернізації жомосушільної ділянки на Хоростківському підрозділі ТОВ „Радеківський цукор”	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, власники ТОВ Радеківський цукор (за згодою)	3 Згідно проектом												У 2022 році завершено роботи по встановленню циклонів жомосушільних барабанів
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	*	
		I етап: 2022 рік	*	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	*	
2.	Виготовлення проекту „Санация п'ятого поверху виробничо-лабораторного адміністративного приміщення управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації”	управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	3 Згідно договором												Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.12.2020 № 1636-р приміщення передано на баланс Державної екологічної інспекції. В Тернопільській області .Кошти не виділялись.
		<b>усього, у т.ч.</b>	<b>250,0</b>	<b>250,0</b>	.	.	.	*	.	.	.	.	.	.	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
		I етап:2022 рік	250,0	250,0	.	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
3.	Санация п'ятого поверху виробничо-лабораторного адміністративного приміщення управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Згідно з проектом												Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.12.2020 № 1636-р приміщення передано на баланс Державної екологічної інспекції. В Тернопільській області .Кошти не виділялись.
		<b>усього, у т.ч.</b>	<b>1400,00</b>	<b>1400,00</b>	.	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
		I етап:2022 рік	700,00	700,00	.	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
<b>За напрямком 2</b>		<b>усього, у т.ч.</b>	<b>1650,00</b>	<b>1650,00</b>											
		2022 рік	950,00	950,00											
<b>3. Якість поверхневих та підземних вод</b>															
1	Реконструкція очисних споруд та каналізаційних мереж у с. Великий Глибочок Білецької територіальної громади Тернопільського району Тернопільської області	Білецька сільська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.
		<b>Усього, у т. ч.</b>	*	*	*	*	*	*	-	-	-	-	-	-	
		2022рік	*	*	*	*	*	*	-	-	-	-	-	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
2	Виготовлення проекту загальноміських каналізаційних очисних споруд у м. Бережани	Бережанська міська рада (за згодою)	Згідно договором												Інформацію не надано.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	*	*	-	*	*	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 року	*	*	*	-	*	*	-	-	-	-	-	-	
3	Будівництво загальноміських каналізаційних очисних споруд у м. Бережани	Бережанська міська рада (за згодою)	Згідно проектом												Інформацію не надано.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	*	*	*	-	*	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 року	*	*	*	*	-	*	-	-	-	-	-	-	
4.	Будівництво очисних споруд каналізації господарсько-побутових стоків в м. Борщів по вул. Нічлава	Борщівська міська рада (за згодою)	Згідно проектом												У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, захід не фінансувався та не виконувався.
		<b>Усього, у т. ч.</b>	<b>23575,215</b>	<b>14917,695</b>	<b>3500,0</b>	-	<b>5157,52</b>	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 року	7000,0	*	3500,0	-	3500,0	-	-	-	-	-	-	-	
5	Будівництво біологічних очисних споруд стічних вод м. Бучач Тернопільської області продуктивністю 300м	Бучацька міська рада (за згодою)	Згідно проектом												У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
	куб./добу (коригування)	<b>усього, у т.ч.</b>	<b>5748.840</b>	<b>4000.0</b>	<b>1000.0</b>	.	<b>748.840</b>	.	.	.	.	.	.	.	повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, захід не фінансувався та не виконувався
		I етап:2022 року	*	*	*	.	*	.	.	.	.	.	.	.	та не виконувався
6	Будівництво локальних очисних споруд східної частини м. Бучач по вул.. Шухевича	Бучацька міська рада (за згод	Згідно з проектом												У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, захід не фінансувався та не виконувався
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>5934,739</b>	<b>4747,791</b>	.	.	<b>1186,948</b>	.	.	.	.	.	.	.	та не виконувався
		I етап 2022 рік	5934.739	4747.791	.	.	1186.948	.	.	.	.	.	.	.	та не виконувався
7	Реконструкція каналізаційно-насосної станції з влаштування біологічних очисних споруд „Джерело” Д100 продуктивністю 100 куб. метрів /добу у смт. Вишнівець Кременецького району Тернопільської області	Вишнівецька селищна рада (за згодою)	Згідно з проектом)												У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, захід не фінансувався та не виконувався
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>3991.51</b>	<b>3592.36</b>	.	.	<b>399.15</b>	.	.	.	.	.	.	.	та не виконувався
		I етап 2022 рік	*	*	.	.	*	.	.	.	.	.	.	.	та не виконувався

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
8	Реконструкція каналізаційних очисних споруд продуктивністю 500 куб. метрів/добу по вул. Суходільська в смт. Гусятин Чортківського району Тернопільської області	Гусятинська селищна рада (за згодою)	Згідно з проектом												У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, захід не фінансувався та не виконувався
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>15407.905</b>	<b>13096.719</b>	-	-	<b>2311.186</b>	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	6551.544	5568.812	-	-	982.732	-	-	-	-	-	-	-	
9	Реконструкція каналізаційних очисних споруд у місті Копичинці Чортківського району Тернопільської області	Копичинецька міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап: 2022рік	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
10	Будівництво каналізаційних очисних споруд центральної частини м. Заліщики	Заліщицька міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, захід не фінансувався та не виконувався.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>13811,644</b>	<b>12430,480</b>	-	-	<b>1381,164</b>	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	6911,371	6220,234	-	-	691,137	-	-	-	-	-	-	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
11	Будівництво каналізаційної мережі північної частини міста Підгайці Тернопільської області (об'єкти каналізаційної насосної станції)	Підгасцька міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, захід не фінансувався та не виконувався.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>14795,598</b>	<b>13313,0</b>	-	-	<b>1482,598</b>	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	6475,385	5825,0	-	-	650,385	-	-	-	-	-	-	-	
12	Реконструкція біологічних ставків та споруд доочистки міста Зборів	Зборівська міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
13	Реконструкція каналізаційної насосної станції по вул. Гоголя у м. Зборів	Зборівська міська рада (за згодою)	Згідно з проектом												Інформацію не надано.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	*	*	-	-	*	-	-	-	-	-	-	-	
14	Реконструкція міських очисних споруд у м. Кременець Тернопільської області (II пусковий комплекс, коригування зі зміною технології)	Кременецька міська рада (за згодою)													У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>23994,979</b>	<b>20284,979</b>	-	-	<b>3710,0</b>	-	-	-	-	-	-	-	



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
17	Реконструкції очисних споруд державної установи „Збаразька виправна колонія №63”	Державна установа „Збаразька виправна колонія №63 (за згодою)	Згідно з договором												Захід не реалізовано, кошти не виділялись
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	.	*	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
		I етап 2021 рік	*	.	*	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
18	Спорудження модернізованих очисних споруд і полів фільтрації для утилізації виробничих стоків ДП „Бучацький мальтозний завод”	ДП „Бучацький мальтозний завод” (за згодою)													Підприємство використовує на правах постійного користування, як поля фільтрації, земельну ділянку площею 5 га та проводить будівництво нового бардо проводу з виконанням підготовчих робіт для подальшого використання, як поля фільтрації, іншої земельної ділянки площею 50 га
		<b>Усього, у т.ч.</b>	*	.	.	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
		I етап: 2022 рік	*	.	.	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
<b>За напрямом 3</b>		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>135673,647</b>	<b>111948,924</b>	<b>4500,00</b>	.	<b>19224,723</b>	.	.	.	.	.	.	.	
		2022 рік	56460,528	43077,076	3500,0	.	9883,453	.	.	.	.	.	.	.	
<b>4. Управління відходами</b>															



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
3	Реалізація заходів регіонального плану управління відходами в Тернопільській області до 2030 року	Виконавці регіонального плану	За проектами згідно з регіональним планом												Заходи не виконувались, Регіональний план управління відходами у Тернопільській області у звітному періоді Міндовкілля та Мінрегіоном не погоджено.
		Усього, у т.ч.	*	*	*	*	*	*	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	*	*	*	*	*	*	*	-	-	-	-	-	
За напрямом 4		Усього, у т.ч													
		2022 рік													
<b>5. Розвиток екомережі та збереження біорізноманіття</b>															
1	Розроблення проектів створення території та об'єктів природно-заповідного фонду	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, районні державні адміністрації, обласна, районні ради, органи місцевого самоврядування, власники (користувачі) земельних ділянок (за згодою)	Згідно з договорами												У звітному році розроблено 11 проектів створення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 277,76 гектарів, які за пропозиціями обласної військової адміністрації оголошені рішеннями Тернопільської обласної ради від 26 серпня 2022 року № 604 і № 605

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>1400,0</b>	'	<b>1400,0</b>	'	'	'	'	'	'	'	'	'	
		I етап 2022 рік	200,0	'	200,0	'	'	'	'	'	'	'	'	'	
2	Установлення в природі (на місцевості) меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду як ключових елементів екологічної мережі	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, районні державні адміністрації, обласна, районні ради, органи місцевого самоврядування, власники (користувачі) земельних ділянок (за згодою)	Згідно з договорами	'	<b>3050,0</b>	'	<b>350,0</b>	<b>210,0</b>	'	'	'	'	'	'	В обласному бюджеті на 2022 рік були передбачені видатки в сумі 144,5 тис. гривень на вищевказані роботи. У 2022 році у зв'язку із введенням в дію постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 р. № 346 „Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” кошти не виділялися. Проекти землеустрою з організації і встановлення меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду виготовлені та затверджені для 180 територій та об'єктів загальною площею 29,13 тис. гектарів, у стадії розроблення - для 16 заповідних територій та об'єктів загальною площею понад 2 тис. гектарів.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>3610,0</b>	'	<b>3050,0</b>	'	<b>350,0</b>	<b>210,0</b>	'	'	'	'	'	'	
		I етап 2022 рік	530,0	'	450,0	'	50,0	30,0	'	'	'	'	'	'	
3	Розроблення проектів організації території дендрологічне парків, проектів утримання та реконструкції парків пам'яток садово-	Органи місцевого самоврядування, власники (користувачі) земельних ділянок)(за згодою)	Згідно з договорами	'		'			'	'	'	'	'	'	Захід не виконувався





1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
		I етап 2022 рік	40,0	.	40,0	.	.	.	.	.	.	.	.	.	<p>скелястих оселищ на предмет виявлення кажанів, підготовлено менеджмент-плани; проведено інвентаризацію і вивчено склад та будову ценозів, уточнено списки видів рослин і тварин поширених на території Парку, розроблено природоохоронні рекомендації, щодо збереження рідкісних видів рослин і тварин, занесених до ЧКУ та охоронних списків тощо.</p> <p>Станом на 01.01.2023 року зафіксовано 1194 види рослин та 792 видів тварин (з них 53 види рослин та 53 види тварин занесені до ЧКУ). Список видів комах поновлено 32-ма новими видами; рослиноїдних кліщів – 10 видів.</p> <p>На території Кременецького ботанічного саду Проводиться щорічний моніторинг природних біотопів на предмет виявлення чужорідних видів та динаміки стану рідкісних популяцій на території установи.</p> <p>Зафіксовано зменшення чисельності представників родини зозулинцевих у популяціях, підтверджено наявність гронянки півмісяцевої, ключ-трави на території установи. Визначено стан популяції підсніжника звичайного.</p> <p>У 2022 році на території національного природного парку “Дністровський каньйон” та на прилеглих ділянках виявлено нові природні оселища рідкісних та зникаючих видів рослин і тварин</p>



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
9	Оновлення і підтримання програмного забезпечення, резервування та збереження баз даних геоінформаційної системи „Інтерактивна карта території та об'єктів природно-заповідного фонду Тернопільської області”	управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Згідно з договорами												Оновлено та підтримано програмне забезпечення, резервування та збереження баз даних „Інтерактивна карта природно-заповідного фонду Тернопільської області”
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>378,0</b>	.	<b>378,0</b>	.	.	.	<b>48,0</b>	.	<b>48,0</b>	.	.	.	
		I етап 2022 рік	48,0	.	48,0	.	.	.	48,0	.	48,0	.	.	.	
10	Створення та налаштування баз геопросторових даних перспективних об'єктів і територій природно-заповідного фонду Тернопільської області у геоінформаційній системі „Інтерактивна карта території та об'єктів природно-заповідного фонду Тернопільської області”	управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації													Захід не фінансувався
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>292,0</b>	.	<b>292,0</b>	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
		I етап 2022 рік	42,0	.	42,0	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
11	Утримання та оснащення приладами, обладнання і зміцнення матеріально-технічної бази Державної екологічної інспекції у	Державна екологічна інспекція у Тернопільській області													Захід не фінансувався.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
	Тернопільській області для забезпечення та підвищення	<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>1400,0</b>	.	<b>1400,0</b>	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
		I етап 2022 рік	200,0	.	200,0	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
<b>За напрямом 5</b>		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>12250,0</b>	.	<b>9540,0,0</b>	.	<b>1900,0</b>	<b>810,0</b>	<b>48,0</b>		<b>48,0</b>				
		2022 рік	2180,0	.	1475,0	.	275,0	230,0	48,0	.	48,0	.	.	.	
<b>6. Забезпечення охорони та раціонального використання природно-ресурсного потенціалу області</b>															
1	Формування і передача у користування державним та комунальним підприємствам, установам та організаціям земельних ділянок для збереження та використання територій та об'єктів природно-заповідного фонду, ведення лісового та водного господарства за рахунок коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісгосподарського	Управління екології та природних ресурсів обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування, комунальні лісгосподарські підприємства (за згодою), національні природні парки „Дністровський каньйон” і „Кременецькі гори”	Згідно з договорами												Протягом 2022 року виготовлено правостановлюючу документацію на лісові земельні ділянки комунальної форми власності орієнтовною площею 1814 га, на проведення згаданих робіт витрачено орієнтовно 260 тис. грн.



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
	виробництва.	<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>5700,0</b>	.	<b>1500,00</b>	.	<b>4200,0</b>	.	<b>268,0</b>	.	.	.	<b>268,0</b>	.	
		I етап 2022 рік	640,0	.	100,0	.	540,0	.	268,0	.	.	.	268,0	.	
2	Проведення інвентаризації полезахисних лісових смуг, розташованих на землях сільськогосподарського призначення	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	Згідно з договорами												Захід не реалізовувався, кошти не виділялись
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>2100,0</b>	.	.	.	<b>1400,0</b>	<b>700,0</b>	.	.	.	.	.	.	
		I етап 2022 рік	300,0	.	.	.	200,0	100,0	.	.	.	.	.	.	
3	Проведення лісовпорядкування придорожніх лісових смуг області	Управління капітального будівництва облдержадміністра ції	Згідно з договорами												Захід не реалізовувався, кошти не виділялись
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>900,0</b>	.	<b>900,0</b>	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
		I етап 2022 рік	300,0	.	300,0	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
<b>За напрямом 6</b>		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>8700,0</b>	.	<b>2400,0</b>	.	<b>5600,0</b>	<b>700,0</b>	<b>268,0</b>	.	.	.	<b>268,0</b>	.	
		2022 рік	1240,0	.	400,0	.	740,0	100,0	268,0	.	.	.	268,0	.	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
<b>7. Створення та забезпечення функціонування системи моніторингу довкілля області.</b>															
1	Розроблення програми державного моніторингу у галузі атмосферного повітря Тернопільської області	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації (органи управління якістю атмосферного повітря в області)	Згідно з договорами												Захід виконувався без залучення бюджетних коштів. Спеціалістами управління екології та природних ресурсів обласної військової адміністрації на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 827 „Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі атмосферного повітря” розроблено Програму державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря зони „Тернопільська” на 2022-2025 роки, яку затверджено розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 10.05.2022 №278/01.02-0.1
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>200,0</b>	<b>200,0</b>	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
		I етап 2022 рік	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
За напрямом 7		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>200,0</b>	<b>200,0</b>	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
		2022 рік	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
<b>8. Забезпечення доступу громадськості до інформації про стан довкілля та підвищення екологічної свідомості населення</b>															
1	Проведення просвітницької та інформаційних заходів екологічного спрямування	Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації із залученням громадських організацій екологічного спрямування													Захід виконувався без залучення бюджетних коштів. Протягом звітного періоду на сайті управління екології та природних ресурсів ОВА опубліковано 245 інформацій та статей. З екологічних питань у мережі „Фейсбук” опубліковано та поширено 951 допис. Проведено інформаційні компанії спрямовані на відзначення ряду екологічних дат та акцій.
		<b>Усього у т.ч.</b>	<b>145,0</b>	.	<b>95,0</b>	.	.	<b>50,0</b>	.	.	.	.	.	.	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
		I етап 2022 рік	15,0	.	10,0	.	.	5,0	.	.	.	.	.	.	
2	Запровадження та організація в закладах освіти області обласного конкурсу „Вода-джерело життя”	Управління освіти і науки облдержадміністрації, Регіональний офіс водних ресурсів у Тернопільській області, Тернопільський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді													У березні-квітні 2022 року проведено обласний конкурс „Вода - джерело життя”.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>50,0</b>	*	<b>50,0</b>	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
		I етап 2022 рік	10,0	*	10,0	.	.	*	.	.	.	.	.	.	
3.	Створення на базі установ природно-заповідного фонду області профільних гуртків для учнівської молоді	Управління освіти і науки облдержадміністрації, установи природно-заповідного фонду області (за згодою)													У закладах освіти області в очно-заочних заходах Всеукраїнського та обласного рівня взяли участь 3670 учасників, з них 746 стали переможцями та учасниками обласних етапів; 498 – переможцями і учасниками Всеукраїнських етапів, конкурсів, акцій.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
4	Створення на базі закладів освіти області спільно з установами природно-заповідного фонду екологічних стежок, дендраріїв,	Управління освіти і науки облдержадміністрації, установи природно-заповідного фонду області (за згодою)													У Тернопільському обласному центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді організовано та функціонує релаксаційно-екологічна „Стежка здоров'я”.



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
7	Організація і здійснення робіт з екологічної освіти в установах природно-заповідного фонду: проектування та будівництво еколого-просвітницьких центрів та майданчиків, створення експозицій, музеїв природи, облаштування екологічних стежок, проведення публічних еколого-освітніх заходів, випуск друкованої продукції на екологічну тематику тощо	управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, національні природні парки „Дністровський каньйон”, природний заповідник „Медобори”, Кременецький ботанічний сад	Згідно з договорами												В установах природно-заповідного фонду функціонує два еколого-просвітницькі центри та один музей природи, де представлена цікава геологічна експозиція та біорізноманіття заповідної території. Заплановано створити 5 еколого-просвітницьких центрів. У межах установ природно-заповідного фонду області діють 5 екологічних, 8 еколого-освітніх пізнавальних стежок, 7 еколого-туристичних, 4 спелеотуристичні, 4 велосипедні, 1 пішохідний та 1 еководний маршрути, облаштовано 4 зони відпочинку для відвідувачів парків, які сплавляються по Дністру, облаштовано полігон для парашланеризму, 2 оглядових майданчики. Для туристів-водників облаштовані 4 стоянки для влаштування наметових таборів.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>1800,0</b>	.	<b>1800,0</b>	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
		I етап: 2022 рік	300,0	.	300,0	.	.	.	.	.	.	.	.	.	
<b>За напрямом 8</b>		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>1995,0</b>	.	<b>1945,0</b>	.	.	<b>50,0</b>	.	.	.	.	.	.	
		2022 рік	325,0	.	320,0	.	.	5,0	.	.	.	.	.	.	
<b>9. Інші природоохоронні заходи</b>															

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1.	Проведення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування	Департаменти економічного розвитку і торгівлі; архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження; управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Згідно з договорами та розрахунками												У зв'язку з тим, що постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2021 р. № 590 „Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (зі змінами) видатки загального і спеціального фондів державного та місцевих бюджетів та вищевказані природоохоронні заходи не передбачені, захід не фінансувався та не виконувався.
		<b>Усього, у т.ч.</b>	<b>785,0</b>	-	<b>785,0</b>	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
		I етап 2022 рік	200,0	-	200,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
<b>Усього за програмою, у т.ч.</b>			<b>161302,647</b>	<b>113798,924</b>	<b>19219,0</b>	-	<b>26724,723</b>	<b>1560,0</b>	<b>316,0</b>	-	<b>48,0</b>	-	<b>268,0</b>	-	
<b>2022 рік</b>			61404,528	44027,076	5944,0	-	10898,453	335,0	316,0	-	48,0	-	268,0	-	

**Заступник начальника управління –  
начальник відділу формування екологічної  
мережі, природних ресурсів, екологічного  
моніторингу та зв'язків з громадськістю**

**Ігор П'ЯТКІВСЬКИЙ**